Xagtotixr) E&étaon IMpaypatixfc Avdivong, 14/12/2007
Oépa 1 Eotw (X, p) petpixde ywpoc.
(i) Av (mn)n,xo avixouy otov X téte T €€ic efvan 100dHvopal
(o) @y, L 2
®) p(@n, w0) — 0
(i1) Av (zp)n %ot (Yn)n ebvor axoloudiec otov X xat xy, — g, yn — Yo Oeilte 6Tt
p(&nsyn) = p(20, Yo)
(i) Av F,G eivan Zéva pn xevd ouprayy unooivora tou X tdte undpyouy xg € F
xat Yo € G wote p(xo,y0) = p(F,G) = inf{p(z,y) : z € F,y € G}

Oépa 2 (o) Eotw (X, p) petpixde ywpoc xar A C X.

(i) Adate Tov opiouéd Tou A.

(i) Aci&te 6t 10 X \ A elvar avouxtd.

(iii) Avz e A\ A delEte 61 yio xdde € > 0 10 S(z,e) N A eivar anelposivolo.
(8) Eoww X olvoho wote o (X, pg) va eivan ouprayfc. Tt ocupnepaivete yia to

X; (pa elvar 1 Swaxprth yetptxd.)

Oépa 3 (o) Eotww (X, p), (Y,d) yetptxol yopot xar f : X — Y ouvdptnor. Acite
6Tt To enépeva eivatl 1oodlvoua:
(i) H f eivar ouveyhc (e - 0 oplopde)
(ii) Av U CY avoxté téte o f~H(U) eivar avorxtéd unooivoro tou X.

(B) Av (X, p) eivar petpinde yodpoc xar K C X oupnayée, delfte 61 1o K eivar
XhEGTO.

Oéupa 4 Eotww (X, p) nhfone petpixde ywpoc xar f: X — X ouctolf (undpyet
0 < C <1aote p(f(z), f(y) < Cp(z,y)).

(o) Av zg otadepd onuelo tne f deilte 611 efvar povadixd.

(B) AciZte 61 yia xdde x € X 1 axohovdia () (2)), eivar Baouxs,.

(v) AciZre bt £ () — 2o dote f(xo) = xo.



